11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 01.10.2012 13:52:53

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 10.10.2012 18:39:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/270623/answer/270905




[To mpencTaBIeHHBIM faHHBIM Y3U BeIpaxkKeHHOT0 TUAPoHedpo3a ¥ pebeHKa HeT, HyKHO [ie/laTh
KOHTPOJbHOE Y3U MmoYek U aHalmu3bl MOYH.



